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Προς

• Σχολεία & Υπηρεσίες

Β/θμιας Εκπ/σης Ν. Μαγνησίας

• ΜΜΕ

Θέμα: «Κινητοποιήσεις κατά των Συγχωνεύσεων Σχολείων»

Συνάδελφοι και Συναδέλφισσες,

είναι γνωστή η πολιτική του Υπουργείου για τις «άνευ όρων και αιδούς» περικοπές σε 

κάθε τομέα της εκπαίδευσης. Μέσα σ’ αυτό το πλαίσιο κινούνται και οι  επικείμενες 
συγχωνεύσεις σχολείων και της περιφέρειας  αλλά και των αστικών περιοχών. 

Έχετε ήδη ενημερωθεί από την ιστοσελίδα της ΕΛΜΕ Μαγνησίας για τις αντιδράσεις 

των  συνδικαλιστικών  οργανώσεων  αλλά  σχολικών  κοινοτήτων  της  περιοχής  μας 

εναντίων της επερχόμενης λαίλαπας. Έχετε ήδη ενημερωθεί για τον κίνδυνο απώλειας 

εκατοντάδων οργανικών θέσεων στο νομό μας από αυτές τις συγχωνεύσεις. Έχετε 

ήδη ενημερωθεί για την ανισότητα στις συνθήκες εκπαίδευσης των μαθητών μας η 

οποία επιχειρείται μέσω αυτών. 

Συνάδελφοι και Συναδέλφισσες,

αντιδρούμε άμεσα σε κάθε τι που θίγει τα δικαιώματά μας και σε κάθε τι που 
θίγει τα δικαιώματα των μαθητών μας.

Η  ΟΛΜΕ  κήρυξε,  ως  ημέρα  κινητοποιήσεων  ενάντια  στις  συγχωνεύσεις,  την 

Παρασκευή 14 Ιανουαρίου και προκήρυξε 2ωρη στάση εργασίας (από τις 12:00 μέχρι 

τις  14:00)  για  τη  διευκόλυνση  όσων  συναδέλφων  θα  συμμετάσχουν  στις 
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κινητοποιήσεις.

 Η  ΕΛΜΕ Μαγνησίας  προκήρυξε  3ωρη  στάση  εργασίας  (από  τις  09:00  μέχρι  τις 

12:00) για τον ίδιο λόγο.

Οι κινητοποιήσεις οι οποίες έχουν προγραμματιστεί είναι:

• Από τις 9:00 ως τις 11:00 θα πραγματοποιηθεί συμβολικός αποκλεισμός της 
Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Νομού Μαγνησίας.

• Στις  11:00  με  λεωφορεία  θα  μετακινηθούμε  στη  Λάρισα,  και  μαζί  με 
συναδέλφους από τους υπόλοιπους Νομούς της Θεσσαλίας θα αποκλείσουμε 
την Περιφερειακή Διεύθυνση Θεσσαλίας, μέχρι τις 14:00.

Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες,

Συμμετέχουμε όλοι  στις  κινητοποιήσεις. Οι  συγχωνεύσεις  των σχολείων είναι  ο 
μοχλός για το χάσιμο των οργανικών μας θέσεων, είναι ο μοχλός για τις υποχρεωτικές 
μετακινήσεις μας σε άλλους νομούς της Θεσσαλίας, είναι ο μοχλός της επιβολής του 
εργασιακού και εκπαιδευτικού μεσαίωνα στα σχολεία μας.

Σας  περιμένουμε  όλους,  στις  9:00  την  Παρασκευή,  έξω  από  τη  Διεύθυνση 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Μαγνησίας.

Για το ΔΣ
Ο Πρόεδρος

Σωκράτης Σαβελίδης

Ο Γραμματέας

Αλέκος 
Αρβανιτάκης

Ο Αντιπρόεδρος

Κώστας Λαγός
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